



千年古镇黄桥:打造百亿“乐器小镇”

10月27日下午,泰兴市黄桥镇在上海新国展中心举行新闻发布会,宣布黄桥这个有着千年历史的古镇将以中国黄桥乐器文化产业园为依托,致力于打造集产业功能、旅游功能和文化功能为一体的乐器特色小镇。

丁春兵 徐界平 尹有文

►中国上海国际乐器展览会上的黄桥乐器展区 尹有文摄



“坐在金色大厅内欣赏音乐会,漫步音乐文化长廊,品鉴一流大师带来的音乐——如此惬意的生活不必非去维也纳,今后去泰兴黄桥就能感受到。”新闻发布会上,黄桥镇镇长王晓云这样描绘他们的“乐器小镇”。

据介绍,黄桥“乐器小镇”将以中国黄桥乐器文化产业园为依托,集产业功能、旅游功能和文化功能为一体。

中国黄桥乐器文化产业园位于泰兴市东部,2014年4月被江苏省文化厅授予江苏省文化产业示范园区。日前开工的乐器文化产业创意研发中心是在“中国提琴产业之都”的基础上进一步完善和提升,也是推进乐器特色小镇、加快产业转型升级的重点工程。

乐器文化产业创意研发中心项目计划总投资1.2亿元人民币,占地50亩,建筑面积4.2万平方米,建设集产业研发、文化创意、

艺术培训、展示展销、科技孵化、人才培养、工业旅游、检验检测、商务贸易等为一体的综合服务平台。项目竣工后,将与原有乐器产业建成区和正在建设中的音乐生态湖、华歌吉他、凤灵新厂区以及古镇景区融为一体,形成在全国较有特色的产业、文化、旅游共融的特色小镇核心区。

“乐器小镇”作为古镇黄桥的新名片和产业集聚的新平台,计划通过三年发展,形成“产业升级与双创空间共生、古镇历史与小镇文化共融、旅游产业与文化产业共赢、文化艺术传播与信息时代共融”的乐器生产的集聚地、乐器文化的集锦地、乐器人才的汇集地、乐器营销的集散地、乐器服务的集成地、乐器旅游的集结地。并通过政府搭台、企业唱戏、全民参与的模式,创新机制体制,以市场化机制将乐器小镇打造成创新创业新空间、城乡融合新平台,产

业集聚新载体、人文风情新亮点、旅游休闲新去处。

据悉,“乐器小镇”规划总面积3.8平方公里,核心区面积1.2平方公里,规划打造“一湖一厅六区”,即音乐生态湖、小镇城市客厅、乐器生产集聚区、展示展销区、教育培训区、乐器博览区、创新创业区、生活体验区。总投资约50亿元,建设周期5年。将按照聚焦、精致、集约要求,坚持产业、文化、旅游“三位一体”,生产、生活、生态“三生融合”,工业化、信息化、城镇化“三化驱动”,项目、资金、人才“三方落实”,积极推进“乐器小镇”快速发展。

预计到2018年,黄桥将新增国税开票40亿元,新增就业创业1.5万人,打造一个宜居、宜闲、宜乐、宜艺的新形态特色“乐器小镇”。力争到2020年,新增国税开票80亿元,利税15亿元,成为100亿级“特色小镇”。

“特种兵”高港生产基地投产

10月27日上午,江苏苏萨食品有限公司“特种兵”椰子汁项目在泰州高港正式投产。

据了解,江苏苏萨食品有限公司植物蛋白饮料项目总占地面积220亩,项目总投资11

亿元,其中设备投资近5亿元,规划设计植物蛋白饮料生产线20条,项目全部达产后将拥有年生产量4000万箱、产值70亿元的生产能力。

刘治 尹有文

广陵公安分局深入群众赢得信任

昨天,现代快报记者从扬州市广陵公安分局获悉,从9月底开始,该局利用3个月的时间在全区公安机关深入开展“保平安、强作风、树形象、争满意”活动。活动部署以来,社区民警在开展入户走访的基础上,组织社区民警每周召开一次报告会,向辖区群众介绍并汇报公

安工作。此外,该局不断完善上门服务、流动办证等便民利民措施,赢得广大群众的信任。

在民调测评中,一次排名后两位的,派出所要向分局书面说明情况;连续两次排名后两位的,对主要负责人进行诫勉谈话,并采取年终评优资格。

臧晓松 曾祥妞

两女贼被“偶遇”的民警抓获

今年上半年,扬州市区两家商场发生盗窃手机案件,两个嫌疑人均为女性。10月9日,沙头派出所副所长王瑞和民警朱成成在街上与两名嫌疑人“偶遇”,立即将她们抓获。

据了解,她们都是聋哑人,家境贫困。民警了解到两名嫌疑人的情况后,积极动员嫌疑

人家属赔偿失主损失,并且把两名嫌疑人的家庭情况告知两名女失主,她们同情嫌疑人的遭遇,向办案机关出具了《谅解意见书》,请求办案机关对两名嫌疑人从轻处罚。目前该案已被移送广陵检察院审查起诉。

臧晓松 吴光磊 温芙蓉 郭凯民

“95后”男孩卖卫生巾月入万元

他是个“95后”,学的是建筑。大学还没毕业的他,竟心血来潮卖起了卫生巾,着实让人大跌眼镜。更让人大跌眼镜的是,他居然真的把卫生巾卖出去了,每月收入上万元。这个小家伙叫王玄玄,就读于扬州工业职业技术学院,如今仍在卖卫生巾的他,被老师和同学们称为“姨妈哥”。

谢金之 臧晓松



摆摊卖卫生巾的王玄玄 本人供图

王玄玄是徐州人,1995年出生的他,其实是个“工科男”。

“我2014年到扬州工业职业技术学院上学,学的是建筑工程技术专业,”王玄玄向现代快报记者表示,大一下学期,他突然心血来潮要卖卫生巾。“我家里很多人都做卫生巾生意,”王玄玄的大舅、婶子在北京做批发生意,姑姑在长沙做批发生意,“我就想在扬州做起来。”

初出茅庐的王玄玄,一口气拿了28100元的货。“拿货之后就是批发和零售,我自己就在扬州跑。”王玄玄骑着自行车带着两箱货,出门去谈生意了,“先去的是一家母婴店,对方说有微商供货,把我给拒了。”——第一次谈生意,他以失败告终。

接下来的两个月里,他骑车在扬州市区到处转,“养生会所、美容院都去过,都是被拒绝,两个月一单生意都没谈成。”在第三个月,王玄玄终于“开张”了,那是在2015年5月份,离着我们学校不远一家药店里,老板娘拿了四箱卫生巾,王玄玄每箱挣了170元。

2015年9月8日,王玄玄正式成为代理商。交通工具也从自行车升级为电动车,“我现在有两辆电动车,扬州市区也小,骑车能跑一圈下来。”王玄玄随身带着一个

产品示范箱,里面装着各种品牌的卫生巾,他一家一家地跑养生会所、美容院,“给她们做产品对比实验。”

到2015年11月份,他每个月能卖出50箱卫生巾,此外又开始代理空气净化器、婴儿纸尿裤等产品。每个月的收入达到1万多元,最多时挣了17000元。

“刚开始做的时候,好多女生觉得不可思议,男同学也不理解不支持,”王玄玄笑着告诉现代快报记者,当初确实异样的眼光很多,“毕竟卫生巾对于女生来说,是一个隐私话题。”

“并不代表说男孩子就不能从事这个职业。”建筑工程学院团总支书记张继中平时也负责学生创业指导,他向现代快报记者表示,学院方面对王玄玄的创业是非常支持的,“他家里有人从事这个行业,所以从供销渠道上来说他更清楚,并不是接触陌生行业、陌生商品,因此老师们还是比较放心的,只不过在细分市场上,我们会给他一定的指导建议。”

从下个月开始,王玄玄就要开始实习了。对于未来,他有着清晰的规划,“我打算这两年接着卖卫生巾,‘两年之后准备做早教,因为国家政策放宽二胎,市场肯定很大。”

被骗走三千元,主动加钱“求保护”

10月25日,泰州人范某接到一名男子的电话,对方称自己是“黑社会”,并报出范某的姓名、住址、孩子姓名等信息,“你以前跟人借了1000多元还没还,现在连本带息要还3000元。”范某又惊又怕,给对方转账3000元。

之后,范某想与这个“黑社会”交朋友,于是又主动转账1000元。之后,他想打电话跟对方套近乎,但对方一直关机。在邻居提醒下,范某发现自己上了当,于是向京泰派出所报案。警方确认,范某遇到了通讯网络诈骗。

许勇 尹有文

画说扬州



近日,S28启扬高速启扬方向郭村服务区2公里处发生一起小汽车自燃事故。京沪支队第四大队值班人员发现汽车正在熊熊燃烧,随即联系消防人员处理。交通管理部门提醒驾驶员:雨天路滑,谨慎驾驶。

邓世伟 张斌 臧晓松